В минувшую субботу Госавтоинспекции Беларуси исполнилось 85 лет. 10 июля по всей стране прошел праздник «День открытых дорог», приуроченный к юбилейной дате. У жителей областных центров была возможность виртуально присутствовать на всех площадках ГАИ страны благодаря прямой онлайн-трансляции на городских светодиодных экранах.

На Могилевщине масштабное тематическое мероприятие к 85-летию службы ГАИ проводилось в Александрии в рамках республиканского праздника «Купалье». Праздник прошел на площадке возле местного учебно-спортивного центра.

В режиме телемоста сотрудников Госавтоинспекции страны с памятной для службы датой поздравил Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко, Министр внутренних дел Республики Беларусь генерал-лейтенант милиции Иван Владимирович Кубраков и начальник управления ГАИ МВД полковник милиции Дмитрий Михайлович Корзюк.

Праздник был открыт символично — звуковыми сигналами множества машин. Зрители увидели показательное выступление сотрудника ГАИ, регулирующего движение. Компанию в номере ему составили ребята из образцового театра-студии «Радуга». Впечатлил всех присутствующих и флешмоб, исполненный курсантами Могилевского института МВД. В форме сотрудников ГАИ, они стройными рядами выстроились в нужном порядке: с высоты птичьего полета ярко читалась юбилейная цифра «85» и аббревиатура «ГАИ 6».

Председатель Могилевского облисполкома Леонид Константинович поздравил всех сотрудников Госавтоинспекции Могилевщины с памятной датой: «Особую благодарность хочу выразить сплоченному коллективу Госавтоинспекции Могилевской области. С каждым годом мы видим реальные результаты напряженной работы по обеспечению безопасности граждан на дорогах региона. Сотрудник ГАИ всегда на виду. И люди видят в нем безупречного представителя власти и закона. Сегодня важно не только следить за порядком и наказывать нарушителей, но и воспитывать у водителей и пешеходов уважение друг к другу и к самим себе. И у вас это получается!» После губернатор торжественно передал начальнику ГАИ УВД подполковнику милиции Виктору Ивановичу Ротченкову ключи от нового служебного автомобиля. Перед собравшимися на празднике сотрудниками ГАИ и гостями с поздравлениями выступил первый заместитель внутренних дел Республики Беларусь - начальник милиции общественной безопасности генерал-майор милиции Юрий Геннадьевич

отметив: «Сотрудники ГАИ в любую погоду находятся на своем посту, честно выполняют свои обязанности. От их профессиональных действий на дорогах, культурного, порядочного отношения к гражданам зависит общее мнение народа о сотрудниках ОВД. Хочу пожелать вам крепкого здоровья, благополучия вашим семьям, профессионального и карьерного роста. И чтобы на наших дорогах всегда было безопасно!»

Владимирович Щербаченя адресовал сотрудникам Госавтоинспекции области теплые слова поздравлений и поблагодарил за работу: «В современном мире абсолютно каждый человек является участником дорожного движения, поэтому ваша служба, ваш профессионализм особенно важны. Спасибо вам за эффективную службу, особенно приятно, что высокий уровень безопасности на дорогах нашего региона оценивают и жители Могилевской области. Отдельные слова благодарности ветеранам, которые передают свой бесценный опыт молодым сотрудникам. Желаю вам крепкого здоровья, удачи и успехов во всех начинаниях!»

В ходе торжественного мероприятия ОТЛИЧИВШИМСЯ сотрудникам вручены Почетные грамоты Госавтоинспекции были и Благодарности Могилевского облисполкома. Правами заместителя Министра внутренних дел также поощрен ряд сотрудников: им вручены нагрудные «Выдатнік ГАИ», «За самаадданую службу» ІІ степени, нагрудный знак службы безопасности Президента Республики Беларусь «За ўзаемадзеянне». УВД представители Госавтоинспекции получили ВΝ рук начальника нагрудные знаки УВД «За заслуги», «100 год Магілеўскай міліцыі», Грамоты и Благодарности управления внутренних дел.

С помощью творческих подарков с юбилеем службы сотрудников ГАИ поздравили заслуженные артисты Республики Беларусь Виктория Алешко и Александр Солодука. Ценителей авто с историей порадовал парад ретроавтомобилей. А выступление команды ребят из Бобруйска «Светофор», победившей в областном этапе республиканского конкурса юных инспекторов дорожного движения, никого не оставило равнодушным. Для гостей и зрителей торжественного мероприятия подготовили театрализованную концертную программу «ГАИ-85!» с участием известных творческих коллективов и исполнителей г. Могилева.

Тематический праздник завершился авиа-приветствием с символикой ГАИ. Организаторы праздника позаботились о том, чтобы мероприятие «День открытых дорог» оставило яркие впечатления. Помимо концертной

Новости института

Обновлено 12.07.2021 09:38 Опубликовано 12.07.2021 09:05

программы гостей на празднике ожидало немало сюрпризов. Так, дети активно принимали участие в многочисленных тематических викторинах, в конкурсе рисунков на асфальте «ГАИ-85», разукрашивали красками настоящий автомобиль. Также гости мероприятия смогли сделать фото на память на фоне ретроавтомобилей и современного автотранспорта ГАИ.

По материалам сайта mogilev.mvd.gov.byФото Марины Громыко